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Kritéria hodnoceni ustni zkousky z anglického jazyka

ve $kolnim roce 2022/2023

Ustni zkouska se uskuteGiiuje formou fizeného rozhovoru s vyuZitim pracovniho listu
obsahujiciho zadani ke konkrétnimu tématu. Student si vybira jeden z 20 pracovnich listi. Ustni
zkouska trva max. 15 minut, student ma na ptipravu / na ,,potitku®/ 15 minut.

Slovniky jsou k dispozici na potitku pouze po dobu ptipravy studenta.

Dil¢i zkouska konana formou ustni ze zkusebniho pfedmétu anglicky jazyk je hodnocena podle

nasledujicich kritérii:
Stupeii 1 — vyborny

74k odpovida na zékladni otazky k tématu, popise a porovna obrazek, hovofi s uéitelem na dané
téma. Umi vyjadfit ndzor vztahujici se k obrazkim. Sdéleni je jasné a v odpovidajici mife
podrobné. Komunikativni strategie jsou pouzivany vhodné. Pomoc/asistence zkousejiciho neni
nutna. Zak mluvi samostatng, ma Sirokou slovni zasobu i rozsah mluvnickych prostiedki véetné
PTN. Projev Zaka je natolik plynuly, Ze pfijemce nemusi vynakladat usili jej sledovat ¢i mu

porozumét. Vyslovnost je spravnd, intonace je pfirozena a efektivni.

Stupei 2 — chvalitebny

Zak odpovida na zékladni otazky k tématu, popise a porovna obrazek, hovoii s uéitelem na dané
téma jen S drobné&j$imi nedostatky. Sdéleni vétSinou odpovida zadani, je vétSinou tcelné, jasné
a v odpovidajici mife podrobné. Sdéleni je vétSinou souvislé s linearnim sledem myslenek.
Komunikativni strategie jsou vétSinou pouzivany vhodné. Pomoc/asistence zkousejiciho je
ojedinéle nutna. Slovni zasoba i rozsah mluvnickych prostiedkii véetné PTN je vétSinou Siroka.
Chyby Z4ka ojedinéle ztéZuji/brani porozuméni. Projev Zéka je natolik plynuly, ze pfijemce
vetSinou nemusi vynakladat tsili jej sledovat ¢i mu porozumét. Vyslovnost je vétSinou spravna,

intonace je vétsinou piirozena a efektivni.



Stupeii 3 — dobry

74k odpovida na zakladni otazky k tématu, popise a porovna obrazek, hovoii s uditelem na dané
téma s obCasnymi nedostatky. Sdéleni obc¢as neodpovida zadéani, obc¢as neni ucelné, jasné a v
odpovidajici mife podrobné. Sdé¢leni obcCas neni souvislé s linearnim sledem myslenek.
Komunikativni strategie nejsou obc¢as pouzivany vhodné. Pomoc/asistence zkousejiciho je
obcas nutna. Slovni zasoba i rozsah mluvnickych prosttedkt véetné PTN je obCas omezeny.
Chyby zaka obcas ztézuji/brani porozuméni. Projev zéka je obcas nesouvisly, pfijemce musi
obcas vynakladat Gsili jej sledovat ¢i mu porozumét. Vyslovnost je obCas nespravna, intonace

neni obcas ptirozena a efektivni.

Stupen 4 — dostatecny

74k odpovida na zakladni otazky k tématu, popise a porovna obrazek, hovoii s u¢itelem na dané
téma s vétsimi nedostatky. Sdéleni ve vEtsi mife neodpovida zadédni, neni ve vEétsi mife ucelné,
jasné a v odpovidajici mife podrobné. Sdéleni neni ve vétsi mife souvislé s linearnim sledem
mysSlenek. Komunikativni strategie nejsou ve véts$i mife pouzivany vhodné. Pomoc/asistence
zkousSejiciho je ve vEtsi mife nutnd. Slovni zasoba 1 rozsah mluvnickych prostfedkt véetné PTN
je ve v&ts$i mife omezeny. Chyby Zaka ve vétsi mife ztéZuji/brani porozuméni. Projev Zéka je
natolik nesouvisly, pfijemce musi ve vétsi mife vynakladat Gsili jej sledovat ¢i mu porozumét.

Vyslovnost je ve vétsi mife nespravna, intonace je V omezené mife prirozena a efektivni.

Stupeii 5 — nedostatecny

Zak neodpovida na zakladni otazky k tématu, nepopise a neporovna obrazek, nehovoii s
ucitelem na dané téma. Sdéleni ani za neustdlé pomoci/asistence zkousejiciho nespliiuje
pozadavky zadani. Sdéleni je nesouvislé. Slovni zasoba je V nedostatecném rozsahu/neni
pouzita spravné/chyby ztézuji/brani porozuméni sdéleni. Mluvnické prostfedky véetné PTN
jsou v nedostate¢ném rozsahu/nejsou pouzity spravné/chyby ztézuji/brani porozuméni sdéleni/
nejsou na pozadované irovni obtiznosti. Projev zaka je natolik nesouvisly, Ze jej piijemce
nemuze sledovat ¢i mu porozumét. Vyslovnost brani porozuméni sdéleni. Intonace je

nepfirozena.
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